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Laboratorio 8

Regla de la cadena

1. Calcula la derivada de las siguientes funciones:

(a) f(z) = sen(z?) cos?(22% — 1) (d) f(z) = \/<1 —22)2 42z — 1

x sen®(3x?)

~ cos(z — VaZ + 1)

(e) g(z) = cotan®(sen(3x?))

_t?+3 (f) h(t) =

Derivada puntual regla de la cadena

2. Si f y g son funciones diferenciables, calcula la derivada de \/2go f2 en el punto z = 0
utilizando f(0) =1, g(1) =2, f/(0) =3, ¢'(1) = 4.

3. Sean g y h funciones diferenciables, determinar f’(1) para f(z) = h(z?g(z)) si g(1) = 2,
g (1) =-2,1(2) =-3.

Derivacion implicita

d d
4. Obtén los puntos donde % = d—; para la curva = + y? = 6.

5. Determina la interseccién de la curva xy = 1 con 22 + 3% = 2 y prueba que en esos puntos las
curvas son tangentes.

6. Obtener la ecuacién de la recta tangente y de la recta normal a la curva y?(2 — x) = 2% en el
punto (1,1).
» . zf(z) 8 :
7. Sea f una funcién la cual satisface f(z) + @ =3 f(1) = 2, determinar el valor de
x

fQ).

8. El folium de Descartes esté definido por la ecuacién z° + y> — 3zy = 0. Determine todos los
puntos del folium de Descartes donde la recta tangente sea:

(a) horizontal,
(b) vertical,
(c) tenga pendiente -1.



